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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 05/07/2020 

Présents : Florence Brau, Bertrand Plez, Joëlle Campagne, Frédéric Fesquet, Béatrice Hurtrel, 
Fabrice Guin, Mélanie Marquet, Sébastien Grangier, Hélène Legendre, Jacky Pratlong, 
Catherine Sauveur, Aurnaud Sète, Christelle Coignard, Mathieu Rascol, Yves Flank, Brigitte 
Zurbach, Denis Lejars, Marie-Ange Viguier, Susanna Malmström, François Poyer, Aïcha Diop, 
Jean-Marc Lussert, Jean-Luc Poblador, Marie-Hélène Beaulieu, Élise Le Roy, Rachid Khenfouf. 

Représentés : Sandrine Cabrera représentée par Christelle Coignard, Simone Bessière 
représentée par Jean-Marc Lussert, Bruno Meric représenté par Frédéric Fesquet. 

Secrétaire de Séance : Mélanie Marquet 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 1. Présentation de l’ordre du jour. 
 
Ne donne pas lieu à vote. 
 

2. DÉLIBÉRATION N° 23/2020 : Élection du Maire. 
Rapporteur : Hélène Beaulieu 

Se sont portés candidats : Florence Brau et Élise Le Roy. 

Le conseil municipal a procédé à l’élection du maire. Il a été rappelé qu’en application des 
articles L. 2122-4 et L. 2122-7 du CGCT, le maire est élu au scrutin secret et à la majorité 
absolue parmi les membres du conseil municipal.  

Le conseil municipal a désigné deux assesseurs : Hélène Legendre et Rachid Khenfouf. 

Chaque conseiller municipal, à l’appel de son nom, s’est approché de la table de vote.  

Après le vote du dernier conseiller, il a été immédiatement procédé au dépouillement des 
bulletins de vote.  

 

Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote 0 
Nombre de votants (enveloppes déposées)  29 
Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau  0 
Nombre de suffrages blancs   2 
Nombre de suffrages exprimés 27 
Majorité absolue  15 

 

Florence BRAU a obtenu 24 voix 

Élise LE ROY a obtenu 3 voix 

 

Mme Florence BRAU a été proclamée maire et a été immédiatement installée. 

 

Nombre de conseillers en exercice : 29 
Présents ou représentés : 29 
Exprimés : 27 
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3. DÉLIBÉRATION N° 24/2020 : Fixation du nombre d’adjoints. 
Rapporteur : Florence Brau 

Le conseil municipal a été invité à procéder à l’élection des adjoints. 

Le président a indiqué qu’en application des articles L. 2122-1 et L. 2122-2 du CGCT, la 
commune doit disposer au minimum d’un adjoint et au maximum d’un nombre d’adjoints 
correspondant à 30% de l’effectif légal du conseil municipal, soit HUIT adjoints au maire au 
maximum. Il a rappelé qu’en application des délibérations antérieures, la commune disposait, à 
ce jour, de SIX adjoints.  

En conséquence, le Conseil municipal a fixé à l’unanimité des suffrages exprimés à HUIT le 
nombre des adjoints au maire de la commune. 

 

Nombre de conseillers en exercice : 29 
Présents ou représentés : 29 
Exprimés : 27 
Pour : 27 (Florence Brau, Bertrand Plez, Joëlle Campagne, Frédéric Fesquet, Béatrice Hurtrel, Fabrice Guin, Mélanie 
Marquet, Sébastien Grangier, Hélène Legendre, Jacky Pratlong, Catherine Sauveur, Aurnaud Sète, Christelle 
Coignard, Mathieu Rascol, Yves Flank, Brigitte Zurbach, Denis Lejars, Marie-Ange Viguier, Susanna Malmström, 
François Poyer, Aïcha Diop, Jean-Marc Lussert, Jean-Luc Poblador, Marie-Hélène Beaulieu, Sandrine Cabrera, 
Simone Bessière, Bruno Meric). 
Contre : 0 
Abstention : 2 (Élise Le Roy, Rachid Khenfouf). 

 

4. DÉLIBÉRATION N° 25/2020 : Élection des adjoints. 
Rapporteur : Florence Brau 

La maire a rappelé que les adjoints sont élus au scrutin secret de liste à la majorité absolue, 
sans panachage ni vote préférentiel parmi les membres du conseil municipal.  

Une liste de candidats aux fonctions d’adjoint au maire a été déposée : Bertrand Plez, Joëlle 
Campagne, Frédéric Fesquet, Mélanie Marquet, Jacky Pratlong, Catherine Sauveur, Fabrice 
Guin, Béatrice Hurtrel. 

Il a été procédé à l’élection des adjoints au maire, sous le contrôle de deux assesseurs : Hélène 
Legendre et Rachid Khenfouf. 

 

Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote  0 
Nombre de votants  29 
Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau  4 
Nombre de suffrages blancs  2 
Nombre de suffrages exprimés  23 
Majorité absolue  15 

 

Ont été proclamés adjoints et immédiatement installés les candidats figurant sur la liste de 
candidats déposée. Ils ont pris rang dans l’ordre de cette liste. 

Nombre de conseillers en exercice : 29 
Présents ou représentés : 29 
Exprimés : 23 

 

 

 Pour extrait conforme : 

  La Maire, 

  F. BRAU 


